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الاختبار الدوري الأول (النموذج الثاني)           الثلاثاء 10/1/1438 ه          المعادلات الخطية
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اسم الطالب : .............................................................................................................................   الدرجة :


	السؤال الأول :  ضع دائرة حول الحرف الذي يسبق  الإجابة الصحيحة

	 1لأ إذا كان [image: image2.png][*+ o]



 = 5 فإن مجموعة الحل =           :           

	
	 ا~ { 2 ,-8 }
	ب~  { 8 ,-2 }
	<~  { -2 ,-8 }
	د~ { 2 }

	 ۲لأ المعادلة التي تمثل المسألة : ( ثلاثة أعداد فردية متتالية مجموعها 45 ) هي ::

	
	 ا~ 3 س + 6 = 45                      
	ب~  3 س + 45 = 6
	<~3 س + 3 = 45                   
	د~   س + 6 = 45  

	 3لأ  إذا كانت :   :  س = ( 5@ - 7 ) + 6 × 2 فإن قيمة س هي ؟  :

	
	 ا~ 13                       
	ب~  48  
	<~ 30         
	 د~ 18  

	4لأ  المعادلة التي تمثل متطابقة هي ::

	   ا~ 5م+2=5م+3    
	ب~  5م+2= 2+5م    
	ج~ 5م+2=5م-2      
	   د~  غير ذلك  

	 5لأ  قيمة العبارة [image: image4.png]


 +1 عندما ن =  - 5 هي ....: 

	
	 ا~ 2
	ب~  4
	<~  -4
	 د~  -2


	السؤال الثاني :  اكتب معادلة تتضمن القيمة المطلقة: 
1) [image: image6.png]


 =.........
2) حل المعادلة [image: image8.png]


3ن ــ 6 │ = ــ 12   هو   .................................................................  
3) تمثيل مجموعة الحل للمعادلة [image: image10.png]


2ع ــ 9 │ = 1     هو  
4) حل المعادلة 8 × 4 × ك + 9 × 5 =  ( 36 ــ 4) ك ــ ( 2 × 5 )  هو ......................   
س
3س+1= 10
ض أم ضض
1
2
3
السؤال الثالث: اكم الجدول التالي لايجاد حل المعادلة:3س+1=10
 .


السؤال الرابع : حل كل معادلة مما يأتي :
1) -5س-2=2س+14                             ب) [image: image12.png]


 = -8
انتهت الأسئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح                  أ/ سلطان المطيري   
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